
 

 

 

TEČAJ NIZOZEMŠČINA – IZPOPOLNJEVALNA 2 

RAVEN (SEJO) B1.2 

VSEBINE Izpopolnjevalni tečaj nizozemščine 2 je namenjen vsem, ki imajo za seboj vsaj 240 ur 
učenja. Na tečaju udeleženci in udeleženke utrjujejo in poglabljajo že pridobljeno znanje 
ter dodajajo nove slovnične strukture in nov besedni zaklad.  
Razvijali bodo vse štiri zmožnosti: slušno in bralno razumevanje ter govorno in pisno 

sporočanje. Ob tem bodo spoznavali tudi nizozemsko in belgijsko kulturo, navade in 

družbo.  

 
Besedišče: 
Poglobili se bomo v podajanje osebnih in objektivnih podatkov. Pogovarjali se bomo o 
načrtovanju prihodnosti in o sanjah, naučili se bomo izražati želje ter si zastaviti cilje. 
Opisovali bomo dogodke v sedanjosti in preteklosti, se pogovarjali o življenjskem slogu. 
Hkrati bomo besedišče razširili na delovno okolje (praksa in služba) in se naučili pisati 
formalna e-poštna sporočila. Poudarek bo tudi na razliki med podajanjem navodil in 
nasvetov.  
 
Udeleženci in udeleženke se bodo prav tako naučili izraziti predloge in mnenja, dati 
informacije in zaprositi zanje po telefonu in e-pošti, potrditi dogovor, zahtevati pojasnilo 



 

 

in poglobiti pripovedovanje zgodb. Podali se bomo v razumevanje statistike, krajših 
zgodb, člankov in pogovorov. Med branjem le-teh bomo poskušali poleg vsebine razumeti 
tudi sosledje (vzrok, posledica …) in se ukvarjali z vezniki.  
Besedišče bomo širili s pomočjo knjige in delovnega zvezka Contact! 3 - nieuw ter Contact 
4! – nieuw ter knjig za bralno razumevanje in drugega gradiva (po dogovoru). 
 
Slovnica: 
Ponovili bomo vse že usvojene glagolske čase (sedanjik, velelnik, preteklika perfectum in 
imperfectum, prihodnjik) ter se poglobili v predpreteklik in kompleksnejše slovnične 
strukture ter spoznali pasivno obliko v vseh časih in njeno rabo. 
Ponovili in nadgradili bomo primerjanje (comparatief in superlatief) ter rabo e-ja pri 
pridevnikih in pri primerjanju.  
Pogledali si bomo pomožni glagol zijn za tvorjenje preteklika perfectum.  
Ukvarjali se bomo s priredji, podredji, inverzijami in posrednimi stavki, s povratnimi in 
modalnimi glagoli, s strukturami, kot so iets/niets + adjectief + s, om te + infinitief, er 
zijn/staan/hangen/ zitten/liggen, z oziralnimi zaimki in vezniki, ki vežejo povedi, ter tvorili 
daljše stavke. 
Obnovili in nadgradili bomo znanje zaimka er, prislovov, povratnih, modalnih in pomožnih 
glagolov, se naučili izražati obljube, predloge in verjetnost s strukturo zou/zouden + 
infiniteif, (pogojnik), posredna vprašanja, dajanje nasvetov s strukturo Als ik jou was, zou 
ik. 



 

 

Nenazadnje bomo namenili čas in pozornost tudi členom, de in het, ki znata biti kar 
muhasta in manj priljubljena tema pri učenju nizozemskega jezika. 
 
Ob koncu tečaja so se udeleženci in udeleženke sposobni sporazumevati v različnih 
okoliščinah, razumeti vprašanja in nanje ustrezno odgovoriti, zaznati bistvo situacije in se 
odzvati na pobude, komentarje in predloge, razumeti bistvo pisnih in govorjenih besedil 
ter podati svoje mnenje v različnih, tudi bolj kompleksnih situacijah, in sodelovati pri 
spontanem pogovoru.  
Dus ook over koetjes en kalfjes praten!  

UČNO GRADIVO Učbenik: Cornax, A., de Groot, F., Mennen, S., van Sluijs, A. (2020): Contact! 3 – nieuw, 
Nederlands voor anderstaligen, InterTaal. 
 
Delovni zvezek: Cornax, A., de Groot, F., Mennen, S., van Sluijs, A. (2020): Contact! 3 – 
nieuw, Nederlands voor anderstaligen, InterTaal. 
 
Učbenik: (2023): Contact! 4 – nieuw, Nederlands voor anderstaligen, InterTaal.  
 
Delovni zvezek: (2023): Contact! 4 – nieuw, Nederlands voor anderstaligen, InterTaal.  
 
Dodatno gradivo: priskrbi predavateljica, tudi v dogovoru s tečajnicami in tečajniki. 

 


